

**БРАЦА, 13 януари** (от нашия кореспондент). Врачански окръг има прекрасна природата стария Балкан с чудни скални образувания, пасища и вековни гори, равнини, прерязани от пенливи реки. Тази природата губи от своята красота, чистота и свежест — човек с нормална дейност променя пейзажа, руши, замърсява.

Днешната окръжна среща с участието на партийния, стопанския, отечественофронтския, профсъюзния и комсомолския актив заедно с ръководителите и специалистите на ТКЗС, промишлените предприятия, държавните горски стопанства, БЛРС, БТС и др. бе посветена на грижите за опазване на природата.

В работата на срещата взеха участие членът на Политбюро на ЦК на БКП и председател

## ПРИРОДАТА — ЧИСТА И ГРИЖЛИВО ОПАЗВАНА

на НС на ОФ др. Боян Българанов, кандидат членът на Политбюро на ЦК на БКП и първи секретар на Врачанския окръжен партийен комитет др. Иван Абаджиев, председател на изпълкома на ОНС Кръстьо Валевски.

Председателят на ОК на ОФ Лазар Петров проче доклада за опазването на природата. Той съобщи вредната и недалновидна практика на редица директори на предприятия, които не спазват Закона за защита на природата. Закона за

опазване чистотата на почвата, водата и въздуха. Реките Огоста, Ботуня, Леза, която пресича Браца, и др. са замърсени и отровени на много километри. Присъстващите приеха разгърнатата петгодишна програма за разкрсяването на природата, за опазване чистотата на въздуха и земята. През шестата петилетия ще бъдат залесени нови 86 хиляди декара. В градовете и селата ще се създадат 40 лесопарка, а изворите ще бъдат пуснати нови 700 хиляди рибки и ще

се увеличи полезният дивеч — фазаните с 35 хиляди, кенлиците с 9 хиляди и т. н. Приет беше призив към всички трудови хора за опазване и разкрсяване на природата в окръга.

Другарят Боян Българанов поздрави участниците в срещата от името на ЦК на БКП и лично от името на др. Тодор Живков. Той изтъкна необходимостта от изпълнение на приетото решение и програмата, която е набелязана. Трябва обичта на всички нас към природата, каза той, да прерасне в грижи за опазване на горите, в създаването на нови горни, богатствата на врачанската земя да се умножават с нови красоти.

Избран беше окръжен обществен комитет за защита и опазване на природата.